

集中力量打一场整治攻坚战

塘下开展群租房集中整治活动

记者 潘勤勇 见习记者 黄国夫



执法人员对拒不整改的出租房予以断电处理

群居出租房集中整治,事关群众生命和财产安全,怎么抓落实?8月19日上午,塘下镇委、镇政府召开专题会议研究群居出租房集中整治工作。市委常委、塘下镇委书记张本锋要求,决心下到底,方法要讲究,监管要有效,把力量集中到各办事处,打一场为期一个月的群居出租房集中整治攻坚战。

据悉,从8月16日至9月15日,塘下镇将集中一个月时间开展群居出租房集中整治活动,重点对居住20人以上、或居住20人以下但存在安全隐患的出租房,以及生产、储存、经营合用场所的出租房,严格按照出租房消费安全管理十项要求进行集中整治。30人以上的居住出租房,须在8月底整治完毕,20人以上的居住出租房,须在9月15日前整改完毕。

会议要求,要强化措施、强化管理,强力推进群居出租房整治管理。实行分类管理,建立健全出租房消防安全等级评价和绿、蓝、黄、红四级标识分类管理制度。实行登记管理,及时摸清出租房屋和承租人数,实行出租房日常登记管理制度。实行限期整治管理,对排查出来的问题,立即提出整改意见,制定具体整改方

案,限定整改时间,落实整改责任。根据相关统计数据,截至8月22日,塘下镇共排查10至19人居住出租房679家,存在隐患163家,其中未整改1家,整改中162家;排查20至29人居住出租房321家,存在隐患171家,未整改18家,整改中153家;排查30人以上居住出租房186家,存在隐患119家,其中未整改25家,整改中94家。

会议强调,各办事处、部门要立说立行,迅速行动,一抓到底,抓出实效,力求集中整治活动取得实效。主要举措:抽调162名户管员充实到办事处,由办事处统一调配;指派26名副科干部落实到网格担任集中整治执行长;抽调国税、地税、工商、供电、供水等部门到各办事处,集中驻点办公一个月,开展联合执法;实行动态

监管机制,一天一汇报,一周一督查,还将推出有奖举报制度等措施。

昨日下午,鲍田办事处联合鲍田派出所、鲍田供电所等多家单位,对辖区内存在重大消防安全隐患的12家出租房进行联合执法,确保出租房、合用场所的消防安全。

据悉,目前鲍田共有出租房7000多家,其中30人以上的群租房26家,20人以上的达到101家,10人以上的200多家,这些群租房不同程度存在一定的安全隐患。鲍田办事处副主任林敏介绍:这些年我们都有对出租房进行治理,但是由于其数量大,人员流动性强,给我们的管理造成了一定的难度。我们想借此机会对存有安全隐患的出租房彻底进行整改,确保人民的生命和财产安全。

塘下召开十大民生工程推进会

记者 杨微微

近日,塘下镇组织十大民生工程主要负责人召开十大民生工程推进会,各工程负责人汇报了当前工程进展和下一步打算,为加快推进民生工程再加把力。

今年年初,在塘下镇十六届人代会二次会议上,塘下镇政府围绕群众关心的衣食住行等热点问题,着力实施民生工程,提出了十大民生工程。7月26日,《今日塘下》8、9版报道了十大民生工程的进展情况。

据了解,这十大民生工程为道路畅通工程、塘川街综合整治工程、食品安全工程、天网提升工程、学前教育推进工程、道路亮化工程、公交一体化工程、平原绿化工程、安置留地和拆迁安置房建设工

程、全民健身设施工程,均取得了阶段性进展。其中天网提升工程,8月底完成卡口设备安装工作、全球眼点位立杆、支架安装,9月开始陆续进行系统调试,9月中旬完成设备安装,并开始调试,该工程整体于10月底完工。道路亮化工程,供电局已开始计划安装海西路路灯及配电箱,预计9月份可完成。

会上,各工程负责人就工程建设遇到的问题进行了协调,同时,还讨论了小微企业创业园前期准备工作。

环保协会牵头联合整治塘下15条河道 明年夏天5条河可以游泳

记者 陈绵绵

昨日,记者从塘下镇环保协会获悉,自从本月初环保协会牵头召集全镇5个办事处召开河道整治会议之后,治理工作正有序开展。目前,上金河、轮船河、西吞河、代上河等河道整治正如火如荼地进行。

全镇联合整治15条河道

塘下的河道条条相通,以前治河只整治一段,没过多久,又变脏变臭,这样的治理只是治标不治本。这次我们发动全镇统一联合治理,目的就是为了让治理达到真正的效果。环保协会会长何建东向记者介绍,此次联合治理由塘下镇政府、塘河办、环保协会共同发起,在全镇范围内统一整治15条河道,包括河道清淤、驳坎、绿化,

计划今年年底完成整治,目标是明年夏天其中5条河道可以游泳。

何建东表示,目前是联合整治河道的有利时机,塘下群众的环保观念逐渐增强,政府整治力度加大,现在大多数企业都完善了排污设施,不会再像以往那样将生产污水直接排放至河中;9月份塘下的电镀企业都将搬离,在一定程度上杜绝了污染源。

赵宅村将打造环境整治示范村

何建东向记者透露,赵宅村今年计划投入1000万元综合治理环境,将成为塘下亮点。综合治理包括景阳河、韩田头河两条河道的整治,将村

里3块近150亩的闲置空地打造成生态公园,此外,还将全村所有道路修成柏油路。目前,修路工作已经启动,预计年底完成。

爱心顺风车免费送老人参加体检 活动将持续至12月13日,服务7200多人次



塘下正能量 Rui bao Tel: 6688 6688

本报讯(记者 潘勤勇/文 特约记者 陈立波/图)昨日上午6时30分,塘下爱心顺风车志愿队的14名队员驾车,专程来到鲍一村老人公寓,将该村50余名60岁以上老人免费送到鲍田社区卫生服务中心,参加城乡居民健康体检。据悉,该项公益活动将持续至今年12月13日,免费服务鲍田老年人7200多人次。

免费送老人去体检公益活动是由鲍田办事处和塘下爱心顺风车志愿队共同发起的。前天,我们

在QQ群发布这个公益活动的消息后,群友们报名非常踊跃,有些人特意抽出时间来帮忙,让人特别感动。塘下爱心顺风车志愿队负责人周湖平介绍,根据计划安排,我们每天需要约10辆爱心顺风车,平均接送60来位老人去体检,目前已有200多名队员报名参加。

据了解,这次爱心活动还吸引了好几位新塘下人参加。

慢点慢点,注意安全。昨日一大早,来自安徽的柳碎忠开了一辆七座微型车按时来到老人公寓,

他乐呵呵地说:我在塘下开了一家广告制作店,昨天在QQ群里看到这个活动后,马上就报名了。多做好事,心里会更开心一些。

周湖平介绍,为了回馈塘下爱心顺风车志愿队对社会所做的贡献,中国石化瑞安分公司和塘下爱心顺风车志愿队达成共识,给每位爱心车主优惠加油,每一公升优惠0.10元,次日返还,自助加油优惠0.18元。希望塘下各界爱心人士积极参加,为文明塘下贡献自己的一分力量。